



CONFORM CU
ORIGINALUL



UNIUNEA EUROPEANĂ



Anexa nr. 3

Nr.OIR NV: 9119/11.06.2021

RAPORTUL OBSERVATORULUI

cu privire la desfășurarea procesului de selecție a fișelor de proiecte de către Grupul de Acțiune Locală DEJ pentru Coeziune Socială

Având în vedere invitația GAL nr.15/26.05.2021 înregistrată la OIR NV-POCU cu nr. 8426/28.05.2021 s-a emis decizia de nominalizare pentru participarea la procesul de selecție a fișelor de proiecte, în calitate de observator, reprezentat prin dna. Lăptoiu Silvana pentru misiunea din data de 02.06.2021, ce are loc în Localitatea Dej, Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 2A, Jud. Cluj/via WhatsApp.

1) Scop

Scopul misiunii observatorului este de a verifica procesul de selecție desfășurat de **Grupul de Acțiune Locală DEJ pentru Coeziune Socială** în cadrul apelului de selecție POCU/GALDEJ/2021/5/1/OS5.1, în vederea implementării Măsurii 4, Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL” și de a aviza sau nu, după caz, Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție al GAL în cadrul acestui proces.

2) Elemente verificate

Observatorul verifică modul în care GAL respectă, în cadrul procesului de selecție a fișelor de proiecte, informațiile și cerințele menționate în ghidul solicitantului, procedura de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns.

Situația fișelor de proiect care au făcut obiectul procesului de evaluare și selecție

Numărul total de fișe de proiect primite	2	31.03.2021
Numărul fișe de proiect retrase	0	
Numărul fișe de proiect neeligibile	0	
Numărul fișe de proiect eligibile selectate	2	
Numărul fișe de proiect eligibile neselectate	0	

CONFORM CU
ORIGINALUL

UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014 - 2020

Valoarea fiecărei fișe de proiect selectate	Fișa 1	Valoare totală fișă de proiect: 10.025.686,77 lei/ 2.120,895,85 euro
	Fișa 2	Valoare totală fișă de proiect: 10.037.989,00 lei/ 2.123.498,34 euro
Număr de contestații primite, motivele acestora și situația soluționării contestațiilor	0	
Data și modul de anunțare a rezultatelor	Fișa 1	Notificare CAE din data de 05.04.2021 Notificare ETF din data de 22.04.2021
	Fișa 2	Notificare CAE din data de 05.04.2021 Notificare ETF din data de 22.04.2021
Situația Fișelor de proiect încadrate în valoarea apelului	Fișa 1	Valoare eligibilă fișă de proiect lei 10.025.686,77 / Valoare apel 4.250.000 euro.
	Fișa 2	Valoare eligibilă fișă de proiect 10.037.989,00 lei/ Valoare apel 4.250.000 euro.
Proiectele încadrate pe lista de rezervă de supraselecție (dacă este cazul, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns	NA	



CONFORM CU
ORIGINALUL



UNIUNEA EUROPEANĂ



3) Constatări:

Procesul de selecție a fișelor de proiecte a avut loc în Localitatea Dej, Str.Ecaterina Teodoroiu nr. 2A, Jud. Cluj/via WhatsApp, în data de 02.06.2021, ora.14.00.

În urma verificării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiecte desfășurat de GAL, s-a constatat respectarea :

- A. Condițiilor de transparență și avizare/aprobare a documentelor specifice lansării apelului;
- B. Etapelor din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns;
- C. Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare contestații la nivelul GAL, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns;
- D. Metodologiei și a derulării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiect, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns.

Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție al GAL DEJ a fost transmis către OIR NV în data de 02.06.2021, însoțit de fișele de proiect selectate și bugetele aferente.

Urmare verificării documentelor mai sus-menționate, s-a constatat că valorile eligibile cumulate ale celor două fișe de proiect depuse nu respectă cerințele menționate în ghidul solicitantului - condiții specifice în ceea ce privește Valoarea apelului de 4.250.000 euro.

Valoarea eligibilă cumulată pentru cele două fișe de proiecte este de 4.275.303,34 euro.

Având în vedere că valorile eligibile cumulate ale celor două fișe de proiect depășește valoarea apelului, s-a decis neavizarea procesului de selecție a fișelor de proiecte desfășurat de GAL prin Raportul observatorului cu nr. 8852/07.06.2021.

Prin adresa transmisă de către GAL DEJ către OIR NV, înregistrată cu nr.9102/11.06.2021, GAL DEJ face următoarele precizări:

“Referitor la Raportul observatorului nr. 8852/07.06.2021, întocmit ca urmare a procesului de selecție din data de 02.06.2021, la GAL DEJ prin care se neavizează Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție, transmis către OIR NV în data de 02.06.2021, însoțit de fișele de proiect selectate și bugetele aferente vă comunicăm că am refăcut ședința de selecție și implicit Raportul de selecție corectând valoarea eligibilă a unui proiect astfel încât bugetele celor două proiecte depuse să se încadreze însumat în valoarea totală a apelului.

Referitor la acest aspect facem următoarele precizări:



CONFORM CU
ORIGINALUL



UNIUNEA EUROPEANĂ



Cele două proiecte depuse au fost întocmite conform cerințelor GS încadrându-se fiecare în valoarea maximă de proiect care a fost prevăzută la nivelul de 60% din valoarea totală eligibilă și respectiv a indicatorilor, fiind punctaje diferite pentru minim 50% și maxim 60% indicatori.

Conform grilelor de evaluare care nu prevăd validarea pe total a sumelor proiectului ci doar pe proiect, evaluarea a fost corectă. Având în vedere ca unul dintre proiecte a bugetat la nivelul de 60% a indicatorilor, respectiv și a valorii proiectului, a depășit valoarea totală alocată pe apel, motiv pentru care s-a refăcut bugetul aceluși proiect și implicit Raportul de selecție care a fost retransmis la OIR NV.”

Din documentul depus se constată că valoarea eligibilă cumulată pentru cele două fișe de proiecte este de 4.244.394,19 euro și se încadrează în valoarea totală a Apelului de 4.250.000 euro.

Având în vedere răspunsul GAL DEJ referitor la motivul refacerii Raportului de selecție și după verificarea noilor sume din Raportul de selecție nr.6/08.06.2021 transmis către OIR NV și verificarea Listei de prezență a Comisiei de evaluare și selecție, se decide validarea Raportului de selecție.

Rezultatul verificării se regăsește în *Lista de verificare* a procesului de selecție, anexă a prezentului raport.

Denumire OIR NV

Nume și prenume observator: Lăptoiu Silvana

Semnătură:

Data: 11.06.2021

LAPTOIU
SILVANA
Digitally signed
by LAPTOIU
SILVANA
Date: 2021.06.11
12:25:47 +03'00'



UNIUNEA EUROPEANĂ

CONFORM CU
ORIGINALUL



GUVERNUL
ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014 - 2020

Anexa nr. 4

LISTĂ DE VERIFICARE

A PROCESULUI DE SELECTIE DESFĂȘURAT DE Grupul de Acțiune Locală DEJ pentru Coeziune Socială ÎN CADRUL APELULUI DE FIȘE DE PROIECTE Măsurii 4/ Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluderii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL

Nr. crt.	Criteriile de verificare	Îndeplinire criteriu			Observatii
		DA	NU	NA	
A. Verificarea respectării condițiilor de transparență și avizare/aprobare a documentelor specifice lansării apelului					
1.	Apelul de fișe de proiecte ce urmează a fi lansat de GAL și Ghidul Solicitantului elaborat de GAL sunt avizate de către OIR POCU respectiv ADR ?	J			
2.	Apelul de fișe de proiecte ce urmează a fi lansat de GAL și Ghidul Solicitantului elaborat de GAL sunt aprobate de AGA/CD/Reprezentantul legal al GAL (în formă finală avizată de OIR POCU respectiv ADR) ?	J			
3.	Procedura de selecție proprie elaborată de GAL și avizata de CCS restrâns a fost postată pe pagina de internet a GAL și/sau afișată la sediul GAL ?	J			Procedura de selecție proprie elaborată de GAL și avizata de CCS restrâns a fost postată pe pagina de internet a GAL.
4.	Dovada publicării pe pagina de internet a GAL, anterior lansării apelului, a apelului și Ghidul solicitantului (în formă finală avizată de OIR POCU respectiv ADR și aprobată de AGA/CD/Reprezentantul legal al GAL) ?	J			Apelul și Ghidul solicitantului în formă finală avizată de OIR POCU și aprobat de CD au fost publicate pe pagina de internet a GAL Dej.
B. Verificarea respectării etapelor din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborate de GAL și avizată de					



UNIUNEA EUROPEANĂ

CONFORM CU ORIGINALUL



Instrumente Structurale
2014 - 2020

CCS restrâns

1.	Au fost respectate etapele din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborate de GAL și avizată de CCS restrâns ?	✓			
C.	Verificarea respectării Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare contestații la nivelul GAL, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborate de GAL și avizată de CCS restrâns				
1.	Constituirea Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare a contestațiilor	✓			
	<ul style="list-style-type: none"> • Componența Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare a contestațiilor este decisă la nivelul AGA/CD/Reprezentantului legal al GAL, în conformitate cu prevederile Statutului GAL ? 	✓			
	<ul style="list-style-type: none"> • Componența Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare a contestațiilor respectă următoarele cerințe: <ul style="list-style-type: none"> ➢ Cel puțin 50% din membri trebuie să aparțină partenerilor din sectorul non-public ? ➢ Niciunul dintre tipurile de actori implicați (sectorul public, sectorul privat, societatea civilă și comunitatea marginalizată) nu deține mai mult de 49% din drepturile de vot ? • Selecția proiectelor s-a făcut aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă ? 	✓			<p>Au fost depuse adeverințe de la locul de muncă și declarații pe proprie răspundere pentru toți membrii Comitetului de selecție în vederea verificării în vederea prevederilor din ORIENTĂRI PENTRU GRUPURILE DE ACȚIUNE LOCALĂ PRIVIND IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ LA NIVELUL ORAȘELOR CU PESTE 20.000 LOCUITORI Etapa a III-a a mecanismului DLRC.</p>
D.	Verificarea respectării Metodologiei și a derulării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiect, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborate de GAL și avizată de CCS restrâns				
1.	Persoanele implicate la nivelul GAL în evaluarea și selecția fișelor de proiect	✓			Evaluatorii GAL implicați în



UNIUNEA EUROPEANĂ

CONFORM CU
ORIGINALUL



Instrumente Structurale
2014 - 2020

	(membri în Comitetul de Selecție, în Comisia de Soluționare a Contestațiilor sau evaluatorii GAL implicați în procesul de selecție) au semnat declarația de confidențialitate și pe cea de evitare a conflictului de interese ?			Procesul de selecție CAE și ETF au semnat declarația de confidențialitate și pe cea de evitare a conflictului de interese.
2.	Perioada în care s-a derulat etapa de verificare a conformității administrative și criteriilor minime de eligibilitate (etapa CAE) s-a încadrat în termenul maxim prevăzut de procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect? În cazul în care acesta nu a fost respectat, există o justificare corespunzătoare?	J		
3.	Grija CAE este completată la toate criteriile de cei doi evaluatori și este conformă cu modelul aferent Ghidului Solicitantului elaborat de GAL pentru apelul respectiv?	J		
4.	Perioada în care s-a derulat etapa de verificare a respectării criteriilor de prioritzare și selecție (etapa ETF) s-a încadrat în termenul maxim din procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect? În cazul în care acesta nu a fost respectat, există o justificare corespunzătoare?	J		
5.	Grija ETF este completată la toate criteriile de cei doi evaluatori și semnată de către aceștia și este conformă cu modelul aferent Ghidului Solicitantului elaborat de GAL pentru apelul respectiv?	J		
6.	Punctajul total din etapa ETF este mai mare sau cel puțin egal cu pragul minim prevăzut de procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect (minimum 70 puncte pentru fișele de proiect POCU și minimum 50 puncte pentru fișele de proiect POR) ?	J		
7.	S-a respectat principiul celor „4 ochi”, în ambele etape CAE și ETF?	J		
8.	S-a respectat principiul separării funcțiilor/ atribuțiilor, atât în etapa CAE, în etapa ETF cât și în cea de soluționare a contestațiilor? <i>Obs. În vederea respectării principiului separării funcțiilor, membrii evaluatori desemnați a face parte din Comisia de Soluționare a Contestațiilor nu pot primi</i>	J		Pe acest Apel nu au fost depuse contestații.



CONFORM CU
ORIGINALUL



Instrumente Structurale
2014 - 2020



UNIUNEA EUROPEANĂ

	<i>spre soluționare contestațiile aferente aceluiași fișe de proiecte pe care le-au evaluat inițial.</i>				
9.	În cazul în care au fost solicitate clarificări s-a respectat termenul de transmitere a răspunsului la solicitarea de clarificări în conformitate cu prevederile procedurii GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiecte, etapele CAE, ETF și soluționare a contestațiilor?			NA	
10.	În cazul în care a fost necesară concilierea între cei 2 evaluatori, atât în etapa CAE, în etapa ETF cât și în etapa de soluționare a contestațiilor, rezultatele acesteia sunt justificate în Raportul de Selecție?			NA	
E. Alte aspecte - dacă este cazul [detaliere]		<p>Procesul de selecție a fișelor de proiecte a avut loc în Localitatea Dej, Str.Ecaterina Teodoroiu nr. 2A, Jud. Cluj/via WhatsApp, în data de 02.06.2021, ora.14.00.</p> <p>Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție al GAL DEJ a fost transmis către OIR NV în data de 02.06.2021, însoțit de fișele de proiect selectate și bugetele aferente. Urmare verificării documentelor mai sus-menționate, se constată că valorile eligibile cumulate ale celor două fișe de proiect depuse nu respectă cerințele menționate în ghidul solicitantului - condiții specifice în ceea ce privește Valoarea apelului de 4.250.000 euro. Valoarea eligibilă cumulată pentru cele două fișe de proiecte este de 4.275.303,34 euro.</p> <p>Având în vedere că valorile eligibile cumulate ale celor două fișe de proiect depășește valoarea apelului, s-a decis neavizarea procesului de selecție a fișelor de proiecte desfășurat de GAL, Prin adresa nr. 8852/07.06.2021 GAL DEJ fiind informat de invalidarea Raportului de selecție.</p> <p>Prin adresa transmisă de către GAL DEJ către</p>			



UNIUNEA EUROPEANĂ

Handwritten signature

CONFORM CU
ORIGINALUL



Instrumente Structurale
2014 - 2020

	<p>OIR NV, înregistrată cu nr.9102/11.06.2021, GAL DEJ face următoarele precizări:</p> <p>“Referitor la Raportul observatorului nr. 8852/07.06.2021, întocmit ca urmare a procesului de selecție din data de 02.06.2021, la GAL DEJ prin care se nevizează Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție, transmis către OIR NV în data de 02.06.2021, însoțit de fișele de proiect selectate și bugetele aferente vă comunicăm că am refăcut ședința de selecție și implicit Raportul de selecție corectând valoarea eligibilă a unui proiect astfel încât bugetele celor două proiecte depuse să se încadreze însumat în valoarea totală a apelului.</p> <p>Referitor la acest aspect facem următoarele precizări:</p> <p>Cele două proiecte depuse au fost întocmite conform cerințelor GS încadrându-se fiecare în valoarea maximă de proiect care a fost prevăzută la nivelul de 60% din valoarea totală eligibilă și respectiv a indicatorilor, fiind punctaje diferite pentru minim 50% și maxim 60% indicatori.</p> <p>Conform grilelor de evaluare care nu prevăd validarea pe total a sumelor proiectului ci doar pe proiect, evaluarea a fost corectă. Având în vedere ca unul dintre proiecte a bugetat la nivelul de 60% a indicatorilor, respectiv și a valorii proiectului, a depășit valoarea totală alocată pe apel, motiv pentru care s-a refăcut</p> ”
--	--



UNIUNEA EUROPEANĂ

[Handwritten signature]

CONFORM CU
ORIGINALUL



Instrumente Structurale
2014-2020

	<p>bugetul aceluia proiect și implicit Raportul de selecție care a fost retransmis la OIR NV.”</p> <p>Având în vedere răspunsul GAL DEJ referitor la motivul refacerii Raportului de selecție și după verificarea noilor sume din Raportul de selecție nr.6/08.06.2021 transmis către OIR NV și verificarea Listei de prezență a Comisiei de evaluare și selecție, se decide validarea Raportului de selecție.</p>
--	--

În urma verificării procesului de evaluare și selecție desfășurat de GAL se decide:

Validare

Invalidare

Denumire OIR NV:

Nume și prenume observator: Lăptoiu Silvana

Semnătură:

LAPTOIU
SILVANA
Digitally signed by
LAPTOIU SILVANA
Date: 2021.06.11
12:28:16 +0300

Data: 11.06.2021



UNIUNEA EUROPEANĂ



Program Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritara 5: - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Operațiunea 5.1: - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune sociala din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea GAL DEJ în vederea implementării SDL

Contract de finanțare: POCU/390/5/1/123694

Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locala Dej

ANEXA 12

M4 - Sprijin pentru reducerea saraciei si excluziunii sociale a populatiei din zonele urbane marginalizate si grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL

Cod Apel de proiecte POCU/5/5.1/1/Regiuni/SDL DEJ/M4 Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL

Raportul de selecție nr. 6 din data 08.06.2021

Conținut:

Introducere
Membrii Comitetului de selecție GAL
Derularea selecției de proiecte
Concluzii

Anexe: Lista de proiecte selectate¹

Introducere:

Se vor menționa cel puțin următoarele elemente:

Numărul total al proiectelor

Perioada în care s-a efectuat selecția

În cadrul apelului de proiecte POCU/5/5.1/1/Regiuni/SDL DEJ/M4 Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL, desfășurat în cadrul GAL Dej au fost depuse la sediul GAL Dej un număr de 2 (doua) proiecte.

Perioada de desfășurarea a selecție a fost **31.03.2021 – 22.04.2021**.

Procesul de selecție

Se vor menționa cel puțin următoarele elemente

- Numele fiecărui solicitant și denumirea proiectului/proiectelor aferente
- Sinteza discuțiilor/concluzii privind argumentarea punctajelor (max.1-2 pag.)
- Data și modul de anunțare a rezultatelor
- Proiectele încadrate pe lista prioritara
- Proiectele încadrate pe lista de rezervă (în limita agreată la nivel GAL pentru 200% de supracontractare din bugetul aferent SDL)
- Numărul total de proiecte primite
- Numărul proiectelor retrase

¹ Lista de proiecte selectate va fi ordonată în funcție de punctajul total



GAL DEJ
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALA DEJ



UNIUNEA EUROPEANĂ



Program Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritara 5: - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Operațiunea 5.1: - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune sociala din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea GAL DEJ in vederea implementării SDL

Contract de finanțare: POCU/390/5/1/123694

Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locala Dej

- Numărul proiectelor neeligibile
- Numărul proiectelor eligibile selectate
- Numărul proiectelor eligibile neselectate
- Valoarea fiecărui proiect selectat
- Număr de contestații primite și motivele acestora
- Precizarea că anumite propuneri de proiecte selectate la nivel CS GAL pot fi respinse dacă se constată la nivelul CCS restrains aspecte referitoare la neîndeplinirea cerințelor minime de eligibilitate sau încălcarea unor principii generale de selecție/procedură de selecție avizata de CCS restrans.

Nr. crt.	Denumire solicitant	Titlu proiect
1.	Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi	Incluziv pentru Dej – Dezvoltare locala prin masuri activ -> integrare de justiție sociala
2.	SMARTACADEMY SRL	Reducerea sărăciei si excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate ale Municipiului DEJ si grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL

Punctajele pentru fiecare proiect, a reieșit un urma aplicării Grilei de prioritizare si selecție conforme din cadrul Ghidurilor Specifice pentru Apelurile respective.

Data de anunțare a rezultatelor a fost 02.06.2021 iar informarea a fost telefonic, email si sub semnătura privata de confirmare.

Nu au existat proiecte prioritare, de asemenea nu au existat proiecte încadrate pe lista de rezerva.

Au fost primite la sediul GAL Dej si înregistrate un număr de 2 proiecte in cadrul apelului POCU/5/5.1/1/Regiuni/SDL DEJ/M4 Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL.

Nu a existat nici un proiect retras definitiv.

Nu a existat nici un proiect declarat neeligibil.

Au fost selectate un număr de 2 proiecte.

Nu au existat proiecte eligibile neselectate.

Nr. crt.	Denumire solicitant	Titlu proiect	Nr.inreg.	Buget total (RON)	Buget Eligibil (EUR)
----------	---------------------	---------------	-----------	-------------------	----------------------



GAL DEJ
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALA DEJ



UNIUNEA EUROPEANĂ



Program Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 5: - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Operațiunea 5.1: - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea GAL DEJ în vederea implementării SDL

Contract de finanțare: POCU/390/5/1/123694

Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locală Dej

1.	Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi	Incluziv pentru Dej – Dezvoltare locală prin măsuri activ -> integrare de justiție socială	8	10.025.686,77	2.120.895,8
2.	SMARTACADEMY SRL	Reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate ale Municipiului DEJ și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL	9	10.037.989	2.123.498,34

Nu au existat contestații.

Solicitant	Titlu proiect	Nr. inreg. Proiect	Clarificări solicitate	Răspunsurile primite de la solicitantul de finanțare
Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi	Incluziv pentru Dej – Dezvoltare locală prin măsuri activ -> integrare de justiție socială	8	0	
SMARTACADEMY SRL	Reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate ale Municipiului DEJ și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL	9	0	

(se vor prezenta sintetizat clarificările solicitate și răspunsurile primite)

Concluzii:

Se vor formula concluziile Comitetului de selecție al GAL.

GAL DEJ
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ DEJ



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Program Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 5: - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Operațiunea 5.1: - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea GAL DEJ în vederea implementării SDL

Contract de finanțare: POCU/390/5/1/123694

Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locală Dej

Toate cele 2 proiecte depuse în cadrul POCU/5/5.1/1/Regiuni/SDL DEJ/M4 Sprijin pentru reducerea sărăciei și excluziunii sociale a populației din zonele urbane marginalizate și grupurilor vulnerabile din teritoriul SDL, au respectat cerințele de conformitate administrativă și eligibilitate necesare pentru a fi repartizate pentru verificare în etapa ETF. Toate proiectele au primit punctajul minim necesare pentru selecția acestora pentru finanțare.

Observații: se vor prezenta orice alte elemente intervenite pe parcursul selecției, dacă a fost cazul.



GAL DEJ
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ DEJ



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Program Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritara 5: - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Operațiunea 5.1: - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere sociala din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea GAL DEJ in vederea implementării SDL

Contract de finanțare: POCU/390/5/1/123694

Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locala Dej

Membrii Comitetului de selecție

	Nume si prenume	1-Public 2-Privat	Semnătura	Data
Președintele CS	Mircea Maria	1		08.06.2021
Membru	Racz Paul Florin	2		08.06.2021
Membru	Capilna Sorin	2		08.06.2021
Membru	Capalnas Vasile	2		08.06.2021
Membru	Olar Septimiu	2		08.06.2021

Nume Împuternicit *Soaita Costinel*

Semnătura.....

Data.....*08.06.2021*.....



GAL DEJ
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ DEJ